

»荐碟

BonIver的北欧风情

专辑:《BonIver》

歌手:BonIver

风格:民谣

评分:★★★★

BonIver(美好的冬天)虽来自美国,却有着北欧

乐队的简约凄美。灵魂人物Justin Vernon参与过多支乐队,有一年,乐队解散,他与女友分手,又染上肝病,身心疲惫,回老家在森林与原野中呼吸疗伤,没日没夜地唱歌,于是写出了奇作《给艾玛,永远永远以前》。该专辑有明显的民谣底子,而新作《美好的冬天》大大改变,引入很多“其他人”来改变声音质感。唱片带有更浓烈的血液,但Justin的声音依然高亢感性,他读书时是运动健将,声音却细腻温柔,兼具纤细与高亢唯美。



陈灵伟

咦?歌都去哪了

专辑:《变形金刚3》

歌手:Linkin Park

Paramore等

风格:摇滚

评分:★★★☆

这张《变3》电影原声收录了11首



老歌,重头是林肯公园演唱的电影主题曲《Iridescent》。比起林肯公园为前两部“变形金刚”电影演绎的主题曲的气势磅礴,《Iridescent》十分抒情,旋律舒缓,悲伤之中透露着希望,契合了剧情的发展。Paramore演唱的电影插曲《Monster》出现在片尾,女主唱嗓音粗野、狂放不羁,散发着浓厚的流行摇滚气息。让歌迷遗憾的是,看《变3》时只听到了专辑中3首歌,且其中2首都是在片尾出演演员名单时,有点坑爹。

王文

暗夜区

歌曲:《沦陷》《假装阳光的蜡烛》《黎明之前》《远得要命的爱情》《再见》

黑幕,躲在冰箱里的大S探出头来,惊恐无助地扫视着周遭,安静的画面中伴有怪兽阴沉嘶哑的叫喊声,这是信的专辑同名歌曲《黎明之前》的MV开头。五分钟的MV里闪现了诸多“末日降临”的画面,如蛀虫病毒、人兽僵尸、人与兽的血腥搏斗以及大S扭曲变形的脸部特写等,充满了阴郁可怖的气氛;砖红色的房间,数个信的蜡像人以不同的姿态站立着,然后慢慢地消融,这是另一首歌曲《假装阳光的蜡烛》的MV画面。这些充满黑暗消极元素的MV被电视媒体“拒之门外”。对此,信说:

“这些歌写的就是我自己,《黎明之前》是我非常喜欢的一首歌,影片中的僵尸就是过去一年多以来纠缠着我的事情、情绪,包括好的坏的。《假装阳光的蜡烛》是自嘲,觉得自己不自量力。”

在信挑选的五首“暗夜之歌”中,歌词也渗透出不少的“黑暗面”,如《沦陷》中“他妈的芳草碧莲天,要沦陷”的直白宣泄,《假装阳光的蜡烛》开始便是“残破的生活掉落,接受规则的懦弱”的无力感等,夹杂着信对爱情的观察和告白。

曙光区

歌曲:《顽强》《三秒》《浪子》《桃花开摇摆》《莎哟啦啦》《降龙乐章》

尽管专辑内多首歌曲都带着

左暗夜
右曙光

信在这张新专辑中一手包办所有的词曲创作及制作。整张专辑完全由“信”出发,兼具深沉、猛烈、诙谐、狂傲、柔情的复杂性格,冲撞出这一张最能代表信的全新音乐作品,挑衅这个世界胆小的耳朵。为了贴合“黎明之前”的主题概念,专辑分“曙光盘”和“暗夜盘”两个版本发行。



版主:雅朴

邮箱:xdkbmusic@hotmail.com
论坛:www.douban.com/group/223440/

»长耳朵

刘一诺 整理

《The Winner Takes It All》(胜者为王)
张靓颖

张靓颖以精湛的唱功演绎了的著名音乐剧《Mamma Mia!》(妈妈咪呀)中文版音乐剧主题曲。歌曲描述了女主角面对旧爱时,爱情还是友谊,皇后还是奴隶,是输还是赢的内心独白。

《别在我睡着的时候打电话给我》
卢广仲

卢广仲唱的是他早睡早起的健康生活,不管世界已经疯狂成什么样,始终坚持自己的节奏频率。如今要求24小时开机的工作种类可能越来越多,但莫名其妙的电话不要来、不要来!

《心生》 牛奶咖啡

这首写给80后的歌曲,讲述在当下挣扎的每一个被困住的生命,他们经历着父辈无法理解也无法想象的压力。人生途中一次次的“迷失与重拾”,正是成长路上必经的“磨难与福报”。

《黑白之间》 戚薇、范逸臣

电视剧《无懈可击之高手如林》插曲,戚薇、范逸臣声音的契合让人感受到如手触及的幸福感,透过琴键的黑与白,勾勒出突破界限的一切幸福可能,轻易触到人们脆弱的感情共鸣。

本版为文娱爱好者特别制作,逢周二、周三、周四、周五分别见报“乐弹”“影视”“悦读”“藏品”版。

今年江苏双色球
已诞生了7位千万富翁

2010年双色球缔造了113位千万富翁,创历年历史新高。进入2011年,福彩双色球造富能力不断提升,千万、亿万富翁的生产线再次得到了验证。在今年90期开奖中,全国共计中出了一等奖759注,其中诞生了91个千万大奖,江苏占有7个,分别是:

第1个:1000万元

1月18日,双色球第2011008期全国开出3注一等奖,单注金额1000万元,江苏喜中1注一等奖被淮安彩民夺得,售出于淮安市淮阴区五里乡政府32080324投注站,出票时间为1月18日19点46分52秒,中奖彩票是一张手选1注2元单式票。

第2个:2989万元

1月25日晚,双色球第2011011期爆出10注一等奖,单注金额1000万元,江苏喜中1注一等奖,被宿迁彩民夺得,售出于宿

迁奖金为582.9648万元,江苏中出的5注一等奖为一人所得,中奖彩票售出于南京市平安里5号32010586福彩投注站。这是一张5倍红球胆拖票,这位幸运彩民自选了红球3胆,15拖,蓝球10。由于是5倍投注,因此,该彩民共计中得一等奖5注、三等奖180注、四等奖990注,五等奖1100注,共获奖金2989.724万元。

第3个:1000万元

2月20日晚,双色球第2011019期开出3注1000万元头奖,江苏苏州常熟彩民喜中1注一等奖,幸运站点是常熟市报慈路60号32050591福彩投注站,该中奖彩民选了5注号码,花了10元,其中1注与当期的中奖号码完全一致。

第4个:2551万元

4月17日晚,双色球第2011043期全国爆出75注单注奖金达510.22万元的一等奖,本期共计诞生了6个千万元以上大奖。无锡一彩民以自选的1注号码,进行了5倍投注,10元中得了2551万元,此中奖彩票出自无锡崇安任钱路西街167-11的32020132福彩投注站,出票时间为4月17日14点21分40秒。

第5个:1000万元

5月19日,双色球第2011057期全国开出2注一等奖,单注奖金为1000万元,江苏省扬州彩民机选了5注号码,其中1注与当期开奖号码完全一致,再现了“2元中得1000万元”的神奇,幸运站点是扬州广陵四季园奶站32100127福彩投注站。

第6个:1686万元

6月28日,双色球第2011074期全国开出6注单注奖金为843万元的一等奖,江苏苏州彩民独中2注,幸运站点是苏州市吴江区震泽镇前跃农贸市场32056091福彩投注站,该幸运彩民自选了5注号码,又对这5注号码进行了2倍投注,花了20元就中得了2注一等奖,奖金高达1686万元。

第7个:1000万元

6月30日,双色球第2011075期全国中出2注一等奖,单注奖金为1000万元,我省扬州彩民机选了5注号码,其中1注与当期开奖号码完全一致,再现了“2元中得1000万元”的神奇,幸运站点是扬州广陵四季园奶站32100127福彩投注站。

通讯员 苏福

快报记者 闫弋

彩市万花筒

宿迁美女彩民“五福临门”擒获15万大奖

一阵爽朗的笑声,在宿迁市福彩中心的兑奖大厅响起;一个靓丽的身影,悄然而至;一份中奖的喜悦,随着一张15万大奖的福彩“刮刮乐”在兑奖大厅的每个人之间传递。这就是8月2日发生在宿迁市福彩中心的一幕。

这位美女彩民抑制不住内心的喜悦,向我们讲述了一个“彩市版——巾帼不让须眉”的故事。原来3个月前一次偶然的机会让一对年轻男女接触到了福彩“刮刮乐”,他们一下子就被“刮刮乐”那些新颖、喜庆的票面设计所吸引,于是他们挑了几张,小试了一把。女孩子默默地刮着,似

乎收获不大;小伙子才刮到第二张就跳了起来,原来他竟轻易地刮到了一个万元大奖。

虽然中奖了,女孩心里可一直不服气。偶尔会到福彩销售点去试试手气。期间有过不小收获,但奖金一直未能超万。8月1日晚上,女孩经过福彩投注站,就又买了几张玩玩,先是“恭喜发财”,哪知前面几张都没有中到任何奖项,换了个票种,还是没有中到,正准备收手时,女孩发现皮夹里面还有一张5元的零钱,就从众多票种中选择了一张“五福临门”,哪知连续刮开都出现了“福字”,奖金都是5万

元,根据游戏规则奖金兼得,总奖金就是15万元。这次终于让她将15万大奖擒获,还一举打破了自己男友的中奖纪录,上演了一把彩市版的“巾帼不让须眉”。女孩子快乐地说道:“刮刮乐带给他们的不仅是美好的祝福,更是一份快乐,一份对他人的爱心!”

“五福临门”采用异型模切票面,色彩喜庆红火,票面中央一个大红的福字在金底的映衬下格外突出,下面用五种不同的字体书有五个福字,刮福有福,紧扣主题“五福临门”,有送福、得福的含义,具有浓郁的传统文化特

色。刮开覆盖区,如果出现奖符“正福”,即中该奖符下方的奖金,兼中兼得;如果出现奖符“倒福”,该奖符下方的奖金翻一倍。其余奖符下方的奖金无效。

通讯员 彭武 快报记者 闫弋



福彩公告牌

福彩快3返奖59%
中奖彩民络绎不绝

福彩快3游戏新、趣味多、返奖高、中奖易、固定奖、快速开。每期10分钟。返奖高中奖易,返奖59%!自6月18日上市以来,众多彩民在福彩快3销售点里开心玩快3,体验了游戏的快速、多样、娱乐、简单,体会到了中奖的快乐、兴奋、趣味,轻松愉快地度过了休闲时光。

在无锡的福彩快3销售点,从早上10点到晚上10点都是门庭若市,多数彩民朋友在大呼快3真过瘾,彩民小王告诉笔者:自己是双色球的老彩民,现在每天都能享受在“快3”游戏的快乐,在快3第0702048期,小王在沁园新村32020206投注站玩福彩快3游戏,他对号码二同号“223”进行了250倍的投注,喜中20000元。

徐州彩民老周通过观察开奖号码,发现对子号出现比较频繁,而且这种对子号中奖奖金还挺高,于是就采取跟踪遗漏期倍投的方法进行投注。当日老周发现快3号码对子开出特别少,而且4和6的组合有30多期没有出现,这在平时是很少见的遗漏。于是决定投注“446”的注码,一开始就1000倍的进行投注,然后翻倍追,达到了2300倍,每一个在场的彩民似乎都与老周“同呼吸共命运”地看着每一次开奖的电视画面,更有甚者一起加入到买“446”的队伍中来。功夫不负有心人,3期过后,当大家都为老周捏把汗的时候,幸运之神降临了,开奖画面上赫然出现三个大大的数字:446!投注立刻沸腾了,2300注,奖金18万多元啊!

8月5日起,福彩快3游戏销售时间调整:每周一、三、五、六销售时间为9时~22时,周二、四、日销售时间为9时~18时和20时~22时。

通讯员 孙天明 王营
快报记者 闫弋